



Nr. 40631/17.08.2016

Către

Instituțiile Organizatoare de Studii Universitare de Doctorat  
Instituțiile Organizatoare de Doctorat

În baza propunerilor de acordare a titlului de doctor, înaintate Ministerului Educației Naționale și Cercetării Științifice de către Instituțiile Organizatoare de Studii Universitare de Doctorat / Instituțiile Organizatoare de Doctorat,

În conformitate cu prevederile Legii educației naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare,

În baza prevederilor O.M. nr. 3482/2016 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare și ale O.M. nr. 4106/2016 privind componența nominală a Consiliului Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare;

Având în vedere validarea tezelor de doctorat de către CNATDCU, în cadrul întrunirii Consiliului General al CNATDCU din data de 01.08.2016,

În baza propunerilor CNATDCU de validare a tezelor de doctorat, a fost emis ordinul ministrului educației naționale și cercetării științifice nr. 4954 / 17.08.2016 privind atribuirea titlului de doctor.

Atașat prezentei adrese, vă înaintăm, în copie, Ordinul ministrului educației naționale și cercetării științifice nr. 4954 / 17.08.2016 privind atribuirea titlului de doctor și Anexa aferentă.

DIRECTOR GENERAL,

Constantin MITRUT



S.Ch./E.P./Gh.M.



**ORDIN**  
**privind**  
**atribuirea titlului de doctor**

În conformitate cu prevederile Legii educației naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare;

În baza propunerilor Instituțiilor Organizatoare de Studii Universitare de Doctorat/ Instituțiilor Organizatoare de Doctorat privind acordarea titlului de doctor;

În baza prevederilor Ordinului ministrului educației naționale și cercetării științifice nr. 3482/ 2016 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare (CNATDCU), și ale ordinului ministrului educației naționale și cercetării științifice nr. 4106/ 2016 privind componența nominală a Consiliului Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare (CNATDCU);

Având în vedere validarea tezelor de doctorat de către CNATDCU, în cadrul întrunirii Consiliului General al CNATDCU din data de 01.08.2016 și formularea propunerilor de acordare a titlului de doctor;

În temeiul Hotărârii Guvernului nr. 44/ 2016 privind organizarea și funcționarea Ministerului Educației Naționale și Cercetării Științifice, cu modificările și completările ulterioare,

**ministrul educației naționale și cercetării științifice**  
**emite prezentul ordin:**

**Art. 1** Se atribuie titlul de doctor, în domeniul specificat, persoanelor nominalizate în anexele care fac parte integrantă din prezentul ordin, după cum urmează:

- Anexa nr. 01 - Universitatea "Politehnica" din București*
- Anexa nr. 02 - Universitatea Tehnică de Construcții din București*
- Anexa nr. 03 - Universitatea de Arhitectură și Urbanism "Ion Mincu" din București*
- Anexa nr. 04 - Universitatea din București*
- Anexa nr. 05 - Universitatea de Medicină și Farmacie "Carol Davila" din București*
- Anexa nr. 06 - Universitatea Națională de Muzică din București*
- Anexa nr. 07 - Universitatea Națională de Artă Teatrală și Cinematografică "I. L. Caragiale" din București*
- Anexa nr. 08 - Școala Națională de Studii Politice și Administrative din București*
- Anexa nr. 09 - Universitatea "Transilvania" din Brașov*
- Anexa nr. 10 - Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca*

Ordinul ministrului educației naționale și cercetării științifice

Nr. 4954 din 17.08 2016

privind atribuirea titlului de DOCTOR

LISTA

persoanelor cărora li se atribuie titlul de DOCTOR, în domeniul specificat,  
urmare a validării tezei de doctorat de către CNATDCU  
Consiliul General al CNATDCU - 01.08.2016

Anexa nr. 15

Instituția Universitatea de Medicină și Farmacie din Craiova

Nr. crt.	Numele si Prenumele	Domeniul
1	Croitoru O. Mirela Lucia (Opri)	Medicină
2	Osman I. Andrei	Medicină
3	Spiridon D. Adela Maria	Farmacie

  
DIRECTOR GENERAL,  
Constantin MITRUȚ

